
 

 

ATA  DA 10ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇ ÃO E SANEAMENTO 
 
Data: 10 de maio de 2022. 
Horário: 09h00 
Local: Sala de reuniões do DAEE, Presidente Prudente/SP. 
 

I. PRESENTES 
 
Membros da CT-PAS: 

• Aline da Silva Leonardo (Município de Estrela do Norte); 
• André de Oliveira Silva (DAEE); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Antônio Carlos Cezário (CDRS); 
• Carla de Souza Leão (SIMA/CFB); 
• Defagner Marcon Pereira (Município de Presidente Prudente); 
• Erivelton Roberto de Godoy (DAEE); 
• Fabio Yukio Ogassawara (Município de Sandovalina); 
• Fernando de La Casa Scalon (Município de Álvares Machado); 
• Gilberto José da Paz Junior (SABESP); 
• Hilton Iwao Ubukata (CETESB); 
• Júlio Rodrigues Alves (Município de Narandiba); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Maria Cristina Rizk (FCT-UNESP); 
• Rafaela Fernandes Gonçalves (Município de Mirante do Paranapanema); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (ROTARY CLUB DE ÁLVARES MACHADO). 

 
Convidados: 

• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP); 
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE); 
• Junior Quirino Cavalcante (Município de Mirante do Paranapanema); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE/Secretária Executiva Adjunta do CBH-PP); 
• Paulo Sérgio Rodrigues (ITESP); 

 

II. PAUTA DA REUNIÃO: 
Aprovação da ata da reunião anterior; 
Análise da documentação e início da pontuação dos projetos protocolizados visando a hierarquização 
dos Recursos do FEHIDRO 2022; 
Outros assuntos e encerramento. 
 

III. RELATO DOS RESULTADOS 
1. Início e aprovação da ata da reunião anterior: Iniciando a reunião, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário 
Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos e passou a palavra para o Sr. Gilberto José da 
Paz Jr coordenador da CT-PAS que cumprimentou a todos e apresentou a pauta do dia. Foi solicitado 
o pedido de dispensa da leitura da ata da reunião anterior, visto que a mesma foi enviada ao e-mail dos 
membros da Câmara Técnica, assim foi atendida a solicitação e a ata colocada em votação, e aprovada 
por unanimidade. Posteriormente a palavra foi passada para o Sr. Álvaro Yanagui, que apresentou a 
lista dos projetos protocolizados entre os dias 27 e 29 de abril para pleitear recursos do FEHIDRO 2022 



 

 

e fez alguns comentários. Destacou que apenas seis pleitos foram protocolizados e passou para análise 
das documentações, conforme consta na Deliberação Ad Referendum 228/2022 e Manual do 
Procedimentos Operacionais do FEHIDRO. Em seguida a CT-PAS passou à análise dos projetos e 
posteriormente deu início a pontuação dos projetos. Também foi criado um grupo para a realização de 
visitas técnicas, agendadas para 13/05/2022, grupo composto pelos seguintes membros da CT-PAS: 
Fábio Ogassawara, André de Oliveira Silva, Erivelton Roberto de Godoy, Roberto Shirasaki e Antônio 
Carlos Cezário. Assim, para dar continuidade e finalizar a pontuação dos projetos, a próxima reunião 
ficou agendada para o dia 17/05/2022, terça-feira às 09h00. Tratados todos os assuntos da pauta, e 
nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, 
após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos 10 dias do mês de 
maio de 2022. 
 
 
 _______________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-PAS 

    ________________________ 

Gilberto José da Paz Junior 
Coordenador da CT-PAS 


